



公益

美国父母儿童协会来聊帮扶特需儿童

近日,美国世界父母儿童协会工作人员到市儿童福利院开展特需儿童帮扶项目。这是继今年2月份该协会来福利院为儿童健康体检并筛查出26名符合收养条件的儿童后,第二次到来,意在进一步加强交流,深化合作。

美国儿童父母协会帮助福利院特需儿童寻找家庭,可派遣工作人员前往福利院开展具体工作,在协议生效2个月内须完成对福利院所有送养特需儿童评估,协议生效后3个月内帮助福利院完成所有可送养特需儿童材料上报,轻残儿童安置时间为2个月,重残和6岁以上大龄儿童安置时间为6个月。

(刘云菲 谭晓)

惠农

东阿小型农田水利助力“三夏”收种

据悉,东阿县小型农田水利建设重点项目,让今年“三夏”收种期间两个乡镇32个村的2.17万人受益,3.07万亩良田在全县旱情呈上升趋势的情况下,确保了用水无忧,保证夏种正常进行。

据悉,该项目区位于东阿县中部,总投资为3040.34万元。项目建成后,将新增供水能力522.08万m³,新增节水能力184.2万m³,新增粮食生产能力1.69万吨,年新增经济作物产值230.96万元。同时有效地缓解区域水资源的紧张状况,有力维护地下水采补平衡,有利于地下水资源可持续开发利用。

据统计,2009年至今,共完成井灌区高效节水灌溉工程11.7万亩,未级渠系节水改造6.4万亩。工程总投资1.04亿元,涉及全县7个乡镇(镇)办事处的144个行政村,受益人口10.6万人。

(张超 史德月 孙波 秦明)

未来三天有雨 本周天气凉爽

专家提醒:夏季降雨多伴有雷电,市民应注意防雷

本报聊城6月16日讯(记者 谢晓丽) 16日,记者从聊城市气象台了解到,本周以多云间阴的天气为主,多雷阵雨天气,温度不高,天气较为凉爽。

据介绍,上周聊城天气以多云为主,其中11日03时起受高空冷涡影响自北向南出现强对流天气,降水分布不均,局地性较强,部分地区还伴有雷电和短时阵性大风。全市

平均降水量10.7毫米,最大降水点出现在茌平洪屯乡46.7毫米。

预计本周以多云间阴天气为主,在冷暖空气共同影响下,降水较为频繁。市气象台专家提醒,夏季降雨多伴有雷电,市民应注意防雷。雷雨天尽量避免使用室内插座、手机、电话、电视等,除此之外,自来水管的危险也要防范。在强雷雨发生时,不要使用水龙头,更不要洗澡,使用

安装在天台上的太阳能热水器非常危险。

具体预报如下:17日:阴有阵雨,有雾或轻雾,南风2~3级,20~30℃;18日:阴有阵雨,南风2~3级,21~30℃;19日:阴有小到中雨,南风转北风3~4级,20~28℃;20日:多云转阴有雷阵雨,南风转北风2~3级,雷雨时阵风7~8级;21~22日:多云,南风2~3级。

本报联合春雨助学协会为贫困生募集助学款

本周末在运河博物馆义卖书画

本报聊城6月16日讯(记者 凌文秀) 22日(本周日)上午9点,本报联合春雨助学协会在聊城运河博物馆举行精品书画义卖,义卖款项除扣除部分书画作者润笔费用外,全部用于资助聊城市家境贫困、成绩优秀的中小學生。

据统计,此次精品书画义卖活动已征集到全国书画名家作品100余幅,如世界华人艺术家协会副主席刘增基大师,在热衷于艺术创作

同时,还致力于慈善事业,称如时间允许,将亲临义卖现场,现场挥毫泼墨;还有中国书画名家陈同龙、郭金栋等也积极提供书画精品。已故书法家崔子崇,著名书法家刘大勇、王漫之,中国著名剪纸艺人韩秀芹,原聊城书协主席丁敬斌,聊城书协理事王歌民等名家作品也将参与现场义卖。

义卖作品除部分根据市场价格标注爱心义卖价格外,还将对部

分名家精品进行现场爱心拍卖,以竞价方式确定买方,为贫困生募集更多爱心助学款。

主办方欢迎社会各界参与此次书画义卖活动,对参与活动的每笔款项都开据财政部门认可的统一凭证,并为义买2000元以上作品的爱心企业、商家和个人颁发爱心证书。欢迎爱心团队和商家、个人提前联系有关赞助和有关爱心义买事宜(联系李先生18605420026)。

聊城全民健身运动会

健步走第二环节19日开赛

本报聊城6月16日讯(记者 李军) 聊城市第四届全民健身运动会健步走第二环节将于19日正式开赛。截至目前,已有700余名运动员领取了计步器准备参赛。

比赛分为三个赛段:第一赛段(6月19日-7月9日):21天,养成习惯。第二赛段(7月10日-9月26日):近百天坚持百万步。第三赛段(9月27日-11月30日):为胜利冲刺。本次活动的路线总里程设计

为1400公里。

比赛采取实际健步走和网路模拟相结合的方式进行。在互联网上建立比赛专区,设立虚拟比赛地图,线路拟从聊城市区有代表性的地标出发,途经各县市区、聊城市贡献税收50强企业,进行网络竞赛,为“赶超跨越,助力聊城”作贡献。

比赛要求各参赛队员每人配备专用网络计步器,该计步器无论你每天在家里、单位还是户外

行走都会将你的运动量记录在内,每人将运动数据上传至互联网,通过专用比赛系统把运动数据转换成里程数,网路机器人在虚拟比赛地图上根据里程数进行行走。每人计步器的数据30天内上传有效,30天后则失效。

活动拥有定制网络空间和个人空间。在空间中,参赛队员可直观地看到每支参赛队伍的成绩,激励各支队伍积极运动,实现“全民健身”的目的。

环保

5月份聊城二氧化硫同比改善幅度最大

山东省环保厅日前发布的《山东省大气环境质量5月份17城市排名》显示,今年5月,全省“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均21.7天,同比增加了6.1天。二氧化硫同比改善幅度最大的城市是聊城,为41.1%

5月份,聊城“蓝天白云,繁星闪烁”天数为19天,改善幅度排在全省第三位,天数增加超过10天以上。聊城细颗粒物浓度排在倒数第五位,改善幅度排在全省第二位。聊城可吸入颗粒物浓度排在全省11位,同比改善幅度排在全省第七位。聊城二氧化硫浓度同比改善幅度最大,为41.1%。聊城二氧化氮浓度排在全省第九位,同比改善幅度为全省第七位。

(李军)

市场

应季蔬菜大量上市 价格季节性回落

受蔬菜进入快速生长期、本地菜大量上市等因素影响,城区蔬菜价格普遍回落,其中不乏一元以下蔬菜。

16日,在城区一家超市买菜的周女士说,最近几天不少蔬菜价格越来越便宜,像圆茄、小冬瓜、白萝卜、长茄、洋葱等都降到1元以下。

记者在交运蔬菜批发市场了解到,目前市场上的小冬瓜0.4元/斤,长茄0.9元/斤、圆茄0.7元/斤、洋葱0.6元/斤、西葫芦1.3元/斤、西红柿1.2元/斤、野山芹1.1元/斤、黄瓜0.8元/斤……“最近一段时间,很多蔬菜价格都降了。”市场做蔬菜生意的刘先生称,夏天气温高蔬菜生长速度加快,本地新鲜蔬菜上市供应量充足,价格自然就降了。

城区一家超市工作人员介绍,本地菜上市量加大,使蔬菜价格整体呈下降走势。随着气温偏高,蔬菜储存时间缩短,菜商急于出货拉动蔬菜零售,市场价持续走低,蔬菜价格步入季节性、规律性下行通道。

(张召旭)